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Η ετήσια εορταστική Χριστουγεννιάτικη 
Εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου, στην κατάμεστη από κόσμο 
αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ., πραγματοποιήθηκε η ετήσια 
εορταστική χριστουγεννιάτικη εκδήλωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης την ευθύνη της οποίας είχε το 
Γραφείο Νεότητος και Ποιμαντικής.

Την έναρξη της εκδήλωσης πραγματοποίησε ο υπεύθυνος της διοργάνωσης της 
εκδήλωσης, αρχιμ. π. Βαρνάβας Γιάγκου και ακολούθως παρουσιάστηκαν 
χριστουγεννιάτικοι ύμνοι, τραγούδια και κάλαντα από τις τέσσερις χορωδίες και 
την μπάντα που συμμετείχαν φέτος στην επιτυχημένη εκδήλωση της τοπικής μας 
Εκκλησίας.

Την εορταστική εκδήλωση, άνοιξε α) η Νεανική Χορωδία του Ιερού Ναού αγίου 
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Προφήτου Ηλιού Πυλαίας, με μαέστρο την κα Ελεονώρα Καλαϊτσίδου, β) η Μεικτή 
Χορωδία ΄΄ΦΩΝΕΣ΄΄ του Ιερού Ναού αγίας Βαρβάρας Θεσσαλονίκης με μαέστρο 
τον κ. Σταμούλη Χρυσόστομο, γ) η Νεανική Χορωδία του Προσκυνηματικού Ιερού 
Ναού αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου, με μαέστρο την δ. Μαρία – Έμμα 
Μελιγκοπούλου και δ) η Νεανική Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης 
με μαέστρο τον κ. Ηρακλή Παναγόπουλο. Αξίζει να σημειωθεί, πως την εκδήλωση 
πλαισίωσε η εξαιρετική μπάντα ΄΄ Thessaloniki Youth Band΄΄ με μαέστρο τον 
αρχιμουσικό κ. Νικόλαο Χρυσοχόου.

Στην όμορφη αυτή εορταστική μουσική εκδήλωση της Μητρόπολής μας το παρών 
έδωσαν και ευλόγησαν με την παρουσία τους, ο Παναγιώτατος Γέροντας 
Μητροπολίτης μας κ. Άνθιμος και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελεστίνου
κ. Δαμασκηνός. Ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος,
κατά τον καταληκτήριο λόγο του, αφού ευχαρίστησε για την ευλογητή τους 
παρουσία τους Μητροπολίτες, συνεχάρη τους συμμετέχοντες στις χορωδίες για 
την άρτια απόδοση των χριστουγεννιάτικων τραγουδιών, κατόπιν συνεχάρη όλους 
όσους κοπίασαν για την επιτυχημένη εκδήλωση με πρώτον τον π. Βαρνάβα 
Γιάγκου, υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητος και Ποιμαντικής της Μητρόπολής μας 
και τους υπολοίπους μουσικούς και μαέστρους.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Παναγιώτατος Ποιμενάρχης, διένειμε εγχειρίδιο με 
ποιμαντικούς λόγους και νουθεσίες προς τους νέους, όπως επίσης και μια εικόνα 
ως ευλογία της Γεννήσεως του Κυρίου.
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